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Внимание: наш новый адрес
elektrondo2000@gmail.com
Уважаемый  коллега,

Наш семинар – плод серьезных творческих усилий авторов, редакторов, выступающих и других участников работы. Это же относится к рассылке материалов семинара тем, кого мы считаем своими коллегами. Даже мысль о том, что кому-то эта рассылка может показаться вульгарным спамом – нам отвратительна.  
Поэтому: Если мы ошиблись, и Вы не заинтересованы в информации о работе семинара, убедительная просьба – возможно скорее сообщите, пожалуйста, об этом по адресу  elektrondo2000@gmail.com
Для чтения и обсуждения на нашем семинаре из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
Представляю материалы, опубликованные  с 27 января по 4 февраля 2012 г.
Поздравляю участников семинара с выходом
трехсотой

статьи нашего сайта-семинара
В разделе "Самоорганизация интеллигенции " представляю статью д-ра Электрона Добрускина (Израиль) 
Русскоязычные высоко-IQ-нцы всех стран – объединяйтесь! Трехсотая (юбилейная) статья нашего семинара 
Дорогие друзья и уважаемые коллеги, 
поздравляю вас с нашим общим успехом – публикацией трехсотой статьи нашего семинара, которую вам и представляю. Как бы дальше ни сложились обстоятельства, мы с законной гордостью знаем – семинар состоялся. 
На пути семинара было немало людей и обстоятельств, так или иначе затруднявших путь к сегодняшнему успеху. Но с вашей помощью мы этот путь прошли. 
От всей души благодарю за поддержку – без вас бы не дошли. 
В юбилейной статье – краткий очерк истории семинара и о том, для чего он был, остается и будет нужен.
В разделе "Общие вопросы естествознания " представляю статью писателя, публициста Бернарда Вербера (Франция) Иерархия крыс в опытах Дидье. (Из книги "Мы, боги") 
Это про крыс. И никаких аналогий…
В разделах "Общие вопросы естествознания" и "Евреи среди других народов " педставляю выступление проф. Владимира Романенко (Россия) и проф. Галины Никитиной (Россия) по поводу статьи проф. Марка Шлянкевича (США)     Эпигенетическая память 

В разделе "История " представляю вВыступление д-ра, Реувена Слуцкина (Израиль) 
по поводу статьи д-ра Льва Вершинина (Испания) Нацисты и сионисты. Несостоявшийся роман 
В разделе "Социальные проблемы Израиля " представляю выступление Ивана Рубинштейна (Израиль) по поводу статьи педагога Лиоры Зив-Ами (Израиль) 
Диагноз. Часть вторая. Почему происходит "утечка мозгов" из Израиля? 
Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)
С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

