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Внимание: наш новый адрес
elektrondo2000@gmail.com
Уважаемый  коллега,

Наш семинар – плод серьезных творческих усилий авторов, редакторов, выступающих и других участников работы. Это же относится к рассылке материалов семинара тем, кого мы считаем своими коллегами. Даже мысль о том, что кому-то эта рассылка может показаться вульгарным спамом – нам отвратительна.  
Поэтому: Если мы ошиблись, и Вы не заинтересованы в информации о работе семинара, убедительная просьба – возможно скорее сообщите, пожалуйста, об этом по адресу  elektrondo2000@gmail.com
Для чтения и обсуждения на нашем семинаре из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
Представляю материалы, опубликованные  с 5 по 16 февраля 2012 г.
В разделах "Вопросы естествознания" и "Евреи среди других народов " представляю выступление д-ра Леонида Ейльмана (США) 
по поводу статьи проф. Марка Шлянкевича (США)     Эпигенетическая память 

В разделе "Социальные проблемы" представляю статью проф. Виктора Луговского (Израиль) «Хрупкость» техносферы нашей цивилизации – основная угроза современности 
С небывалой, как нам кажется, скоростью на нас накатывает будущее. Какое оно будет? Что в настоящем его предвещает? Что нужно и что можно делать, чтобы оно стало благоприятным? Автор обращает особое внимание на возможную хрупкость современной сложной и все усложняющейся техносферы и призывает к уменьшению ее объема и сложности. 
Действительно ли эффективен этот путь и, главное, возможен ли он, какие возможны другие пути – эти вопросы могут стать предметом обсуждения. При этом интересно вспомнить давнюю статью семинара , с которой на нашем семинаре и начиналось обсуждение этой тематики.
В разделе «Медицина» представляю выступление (от редактора) д-ра Электрона Добрускина (Израиль) и выступление переводчика Владимира Соколова (Израиль) 
по поводу статьи-выступления проф. Михаила Мирер (США)     Не веришь врачу – не ходи к нему. 
В разделе "Самоорганизация интеллигенции" представляю выступления проф. Олега Фиговского (Израиль), писателя Михаила Гельфанда (Неменова) (Израиль), д-ра Александра Парицкого (Израиль), проф. Марка Шлянкевича (Израиль), выступление и комментарий проф. Владимира Гольдшмидта (Израиль) по статье д-ра Электрона Добрускина (Израиль) 
    Русскоязычные высоко-IQ-нцы всех стран – объединяйтесь! Трехсотая (юбилейная) статья нашего семинара 
В разделах "Вопросы естествознания" и "Социальные проблемы" представляю статьюя д-ра Владимира Фридмана (Россия) и д-ра Марины Фридман (Россия) Мифы о генетическом предопределении и IQ c вступительным пояснением проф. Владимира Романенко (Россия) и проф. Галины Никитиной (Россия).
С давних пор многие серьезные ученые стремились не только добыть новые знания и зафиксировать их в форме, понятной коллегам, но и популяризировать их. Вспомним, например, знаменитую «Свечу» Фарадея. Теперь, когда наука все более непосредственно влияет на наше сегодня и завтра, особенно важно, чтобы достижения науки становились адекватно понятыми самым широким кругам современной интеллигенции. 
Наш семинар объединяет ученых и специалистов, подчас, очень высокой квалификации, но совсем разных специальностей. Поэтому в редакции решили предпослать статье двух серьезных ученых-биологов, занимающихся также и популяризацией науки, небольшое пояснение двух специалистов в области информатики. 
Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)
С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

