PAGE  
2

Союз ученых-репатриантов Израиля                                                      Форум ученых-репатриантов Израиля                                                                                   

Электронный Семинар
культурно-просветительное и научное общение на русском языке
http://elektron2000.com/index.html
ISSN 2226 -5813

Дорогие друзья и уважаемые коллеги, 
еще раз представляю новый дизайн нашего сайта-семинара и новые возможности работы семинара, которые позволяют ввести в оборот весь массив статей и выступлений. Сайт-семинар становится и сайтом-библиотекой.
Кликнув на клавишу того направления семинара, которое вас интересует, вы увидите  перечень всех категорий статей этого направления, кликнув на нужную категорию – увидите полный список статей и выступлений, кликнув на выбранную статью или выступление – увидите текст. Работая с обновленным сайтом, вы встретите еще ряд дополнительных удобств. 

При реконструкции сайта были допущены некоторые погрешности. В частности, у ряда пользователей материалы сайта не открывались. Основная часть погрешностей исправлена, но некоторые, возможно, еще остались. О замеченных недостатках, а также предложения по совершенствованию работы сайта-семинара прошу сообщать по адресу elektrondo2000@gmail.com
Для чтения и обсуждения на нашем семинаре из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
Представляю материалы, опубликованные  с 23 марта по 27 апреля  2012 г.
В разделе «Экология» представляю статью д-ра Леонида Диневича (Израиль), проф. Льва Каплана (Россия),  д-ра Галины Бадаховой (Россия), д-ра Григория Каплана (Россия) К ВОПРОСУ ОБ ИЗМЕНЕНИИ КЛИМАТА
По поводу Глобального потепления и связанных с ним вопросов, есть огромная литература. От знаменитого Киотского протокола и Нобелевской премии за борьбу с потеплением, до скандала с тем, что основные данные, на которых основывалась гипотеза потепления, оказались фальсификацией. 
Представляю статью четырех ученых, которые строго и, вместе с тем, доступно освещают проблему изменения климата Земли. 
В разделе «Теория антитерроризма» представляю статью д-ра Электрона Добрускина (Израиль) Как победить террор , а также выступления по этой статье Бориса Карасина (Израиль), проф. Генриха Ходакова (Россия) и ответ автора д-ра Электрона Добрускина (Израиль)
Сейчас многие чувствуют все более заметное движение нашей, так называемой Западной, цивилизации к опасному рубежу. Одни при этом считают, что бить в набат, поднимать общественное мнение против такого движения еще слишком рано. Другие – что уже слишком поздно. И те и другие сходятся на том, что сделать все равно нельзя ничего. С другой стороны, когда зло наступает активно – пассивность опасна. Поэтому написал и представляю вам эту статью.
В разделе «Память» представляю статью Редакции семинара Памяти Ефрема Павловича Левитана, редактора нашего семнара.
В разделе «Физиология человека» представляю статью д-ра Вячеслава Демидова (Германия) Этот правый, левый мозг...  

Наш семинар, как мы уже не раз говорили, – одно из направлений самоорганизации интеллигенции в условиях русскоязычной диаспоры, независимо от страны проживания. Основная задача – расширять и совершенствовать общение в среде русскоязычной интеллигенции. Метод – публиковать статьи, которые, по нашему мнению, могут вызвать интерес в этой среде и, главное, организовывать обсуждение этих статей в форме, сложившейся на научных семинарах. 
Успех общения, как известно, зависит не только от передаваемой информации, но и, в решающей степени, от возможности ее воспринять. От того, в частности, как мы воспринимаем то, что воспринимаем. В этой связи представляю еще один аспект проблемы.
Представляю также выступление по этой статье д-ра Виталия Аронсона (США)
В этом же разделе представляю статью доктора, журналиста Ефремова Кирилла, (Россия) и журналиста Ефремовой Наталии (Россия) "Пришел, пометил, победил. Вокруг да около секса"
Многие любят глядеться в зеркало, радуясь или огорчаясь находить в своем облике что-то для себя интересное. Попробуйте посмотреть на себя в зеркало этологии – науки о видах врожденного поведения. Что в поступках ваших и ваших близких «свое», а что принесено в современные наши квартиры из далеких пещерных времен. Иногда это позволит прогнозировать чужие и объяснять себе свои поступки, иногда – просто быть терпимее, а иногда пробудит мысли и вовсе неожиданные.
В разделе "Образование" представляю статью проф. Владимира Романенко (Россия) и проф. Галины Никитиной (Россия) "Профессиональное образование – ответ на вызовы XXI века"
Изменение нашего мира все ускоряется. На рост темпа изменений накладывается и рост темпа познания этих изменений человеком. Соответственно, и масса знаний о мире и нашем в нем месте растет лавинообразно. Становится все более ясно – возможности сложившейся системы обучения принципиально недостаточны для обучения знаниям и умениям, необходимым в этом изменяющемся мире. Кризис системы обучения обсуждается весьма широко, но пока безрезультатно. Многочисленные частные рекомендации не решают возникающие проблемы.
Представляю одну из первых попыток обобщить ряд проблем, которые важны для модернизации обучения. 
В разделах "Евреи среди других народов", "Социальные проблемы Израиля" представляю статью "ПОСПЕШНОЕ ПРЕДАТЕЛЬСТВО"
Автор доктор наук Кочубиевский Феликс-Азриэль, Израиль
Дело не в том, совершил или не совершил подполковник Шалом Айзнер тот или иной поступок или проступок. И даже не в том, можно ли привлекать армию к выполнению полицейских функций, которым армию не обучали и, во всяком случае, не должны обучать за счет наших налогов.

Дело в другом – ловко оформленный донос заведомо враждебного Израилю человека до всякой проверки вызвал немедленное осуждение заслуженного офицера высшим руководством Страны.

Это – неприлично. 
Наш сайт посвящен другим проблемам, но я не мог не представить статью, которую прислал  д-р Феликс-Азриэль Кочубиевский. 
В качестве выступления по этой статье привожу Выступление  писателя, политического деятеля Владимира (Зеева) Жаботинского (Израиль), а также выступление проф. Марка Шлянкевича (США)
В разделах "Евреи среди других народов" и «Проза» представляю статью
"Мы – израильтяне". Автор поэт, писатель Губерман Игорь (Израиль)
Сейчас, в апреле-мае 2012 года, в Израиле – череда памятных дат: День памяти катастрофы и героизма европейского еврейства, День памяти погибших в войнах Израиля, День Независимости Израиля. В эти дни на доме, где живу, я вывесил, поднял бело-голубой флаг Израиля. 
Такой же флаг на нашем сайте – давнее выступление Игоря Губермана. 
В разделах "Евреи среди других народов" и «Память» представляю "Давний рассказ", прислала  врач Штейнгольд Женя, Соединённые Штаты Америки
Не знаю, зачем это надо помнить, но точно знаю – надо. И что могу, сделаю, чтобы помнили.
В разделах "Социальные проблемы " и "Межэтнические отношения"представляю статью "Речь подсудимого Андреаса Брейвика в свою защиту на суде в Осло 17 апреля 2012 г. "  Автор подсудимый Брейвик Андреас, 
Участники нашего семинара живут во многих странах Европы, Америки и (порядка 30-35% участников) в Израиле. Вопросы, поднятые А. Брейвиком, могут каждого из нас касаться (или осознаваться каждым) по-разному. Но, думаю, нет из нас, ни одного, перед кем бы эти вопросы не вставали, так или иначе. 
Ни в коем случае не солидаризируясь с методами, которыми Андреас Брейвик прокладывал себе путь к трибуне, призываю обдумать и обсудить то, что он с этой трибуны сказал. 
В разделе "Евреи среди других народов" представляю статью "За какие смертные грехи?" Автор журналист Гержгорин Анатолий, Соединённые Штаты Америки
Представляю отличную статью. Даже не буду говорить, чем отличная – вы это сами увидите с первых же строк и, особенно, когда дочитаете до конца.

Но я о другом. Эта статья на-днях была опубликована на одном из лучших сайтов русскоязычной диаспоры и сразу перепечатана тремя другими сайтами. Стоит ли перепечатывать еще и нам? Вроде, не стоит – многие из среды русскоязычной интеллигенции (для которой сайты) уже прочитали и кто мог и хотел – как-то выступил. Но, с другой стороны, если хоть один-два человека впервые увидят эту статью у нас, да еще захотят ее обсудить – уже хорошо. Тем более, что у нас теперь сайт-библиотека, все на виду, и кто заинтересуется темой «евреи среди других народов» – кликнет на нужную кнопку в Гуманитарном направлении семинара и получит эту статью со всем обсуждением всегда и сразу. 
Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)
С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

