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                  Дорогие друзья и уважаемые коллеги, 
еще раз представляю новый дизайн нашего сайта-семинара и новые возможности работы семинара, которые позволяют ввести в оборот весь массив статей и выступлений, опубликованных на сайте. Сайт-семинар становится и сайтом-библиотекой.
Уже на бланке рассылки, который перед Вами, кликнув на клавишу того направления семинара, которое вас интересует (удерживая Ctrl), вы увидите  перечень всех категорий статей этого направления, кликнув на нужную категорию – увидите полный список статей и выступлений, кликнув на выбранную статью или выступление – увидите текст. Работая с обновленным сайтом, вы встретите еще ряд дополнительных удобств.
Для чтения и обсуждения на нашем семинаре из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
При реконструкции сайта были допущены погрешности. В частности, у ряда пользователей некоторые материалы сайта не открывались. Основная часть погрешностей исправлена, но некоторые, возможно, еще остались. О замеченных недостатках, а также предложения по совершенствованию работы сайта-семинара прошу сообщать по адресу elektrondo2000@gmail.com
Представляю материалы, опубликованные  со 2 мая по 11 мая 2012 г.

     В разделе Теория антитерроризма представляю  Выступление  по поводу статьи автора доктор Добрускин Электрон, Израиль "Как победить террор"  Автор выступления доктор Дубровский Илья, Украина 
 
     В разделе "История" представляю статью "Не забывать" Автор академик Павлов Иван, Россия
     Представляю два документа – письмо и ответ на него.
Первый написан  21 декабря 1934 года. Вдумайтесь: Первого декабря этого года был убит Киров и уже через несколько часов официально было заявлено, что он стал жертвой заговорщиков – врагов СССР, а Президиум ЦИК СССР в тот же день принял постановление «О внесении изменений в действующие уголовно-процессуальные кодексы союзных республик»: «Следственным властям – вести дела обвиняемых в подготовке или совершении террористических актов ускоренным порядком. Судебным органам – не задерживать исполнение приговоров…». Так начинался Большой террор, даже перекрывший тот террор и насилие, о котором в письме.
       В этих условиях  письмо академика – свидетельство высочайшего мужества и попытки, пусть наивной, хоть как-то заслонить собой, своим научным авторитетом, своих близких, свою страну.
       Ответ, датированный вторым января 1935 года – свидетельство цинизма, точнее, бессовестной наглости его автора, касается ли он современности, прошлого и даже будущего.
        Говоря в тогдашней современности об «обществе подлинно высокой культуры и освобожденного труда», он-то точно знал, что они со Сталиным, только что, воспользовавшись убийством Кирова (или организовав его) ввергают страну в эпоху невиданного по массовости террора и рабского труда, что интуитивно чувствовал ученый.
        Говоря о прошлом, о «Советском Союзе, спасшем от гибели миллионы людей путем быстрого выхода из войны в 1917 году» он-то точно знал (принимал участие) в большевистском разгоне Учредительного собрания и «превращении войны империалистической в войну гражданскую», погубившую миллионы жизней и вконец разорившую страну.
      А заявление о будущем: «… политические руководители СССР ни в коем случае не позволили бы себе проявить подобную ретивость в отношении вопросов физиологии…» заставляет вспомнить Павловские сессии 1950-го и 1951-го годов, когда их организаторов  инструктировал лично Сталин. Цитирую: 
«…По-моему, наибольший вред нанес учению академика Павлова академик Орбели… Чем скорее будет разоблачен Орбели и чем основательней будет ликвидирована его монополия, тем лучше. Беритов (И.С.Бериташвили) и Штерн (уже была в тюрьме) не так опасны, так как они выступают против Павлова открыто и тем облегчают расправу науки с этими кустарями от науки … Теперь кое-что о тактике борьбы с противниками теории академика Павлова. Нужно сначала собрать втихомолку сторонников (по мнению Сталина) академика Павлова, организовать их, распределить роли и только после этого собрать совещание физиологов… где нужно будет дать противникам генеральный бой. Без этого можно провалить дело. Помните: противника нужно бить наверняка с расчетом на полный успех»
      Полный успех и был, с «оргвыводами» и заключительным словом «сторонников академика Павлова» о том, что «противники» (в большинстве «раскаявшиеся») «не разоружились и продолжают оставаться на старых антипавловских позициях, тем самым нанося тяжёлый ущерб советской научной и практической психиатрии» и «неустанно припадают к грязному источнику американской лженауки».
      Можно вспомнить и сессию ВАСХНИЛ 1948 года, на годы отбросившую назад биологическую науку в стране. Уж не говоря о языкознании, музыке, литературе. Да мало ли…
 
В ежедневной суете забывается многое. Вот я и напоминаю.
 
     В этом же разделе "История" представляю статью "ПЕРИОДИЧЕСКАЯ СИСТЕМА БУРЖУАЗНЫХ РЕВОЛЮЦИЙ " Авторы MD Рабинович Александр, Израиль и профессор, MD, PhD Рабинович Павел, Израиль
Представляется, что наше время реабилитирует такое понятие, как дилетант.
Развитие многих областей знания связано как с углублением специализации отдельных областей, так и с развитием междисциплинарных связей. Связано ли это со все увеличивающимся темпом развития науки? Или резко повысилась доступность информации? А может дело в том, что в развитых странах увеличилась продолжительность жизни и жизни ученых, в частности? Так или иначе, но специалисты и ученые во второй половине своей творческой деятельности все чаще обращаются к новым для себя областям знаний. Интеллектуальный потенциал, наработанный и отшлифованный специалистом, ученым-исследователем в одних областях знания иногда может позволить ему увидеть в других областях (не обязательно смежных!) «чужую» информацию под новым, иногда вовсе неожиданным углом зрения. В таких случаях могут возникать разнообразные препятствия, иногда – непреодолимые. Но могут возникать и новые интересные мысли, новая информация. 
Статья двух медиков – ученых и успешно практикующих врачей – посвящена  периодической  системе, которую они усмотрели в … истории буржуазных революций. Действительно ли открытие такой системы позволит глубже осознать пережитые и переживаемые сейчас этапы истории, действительно ли позволит успешно прогнозировать развитие исторических процессов – не мне судить. Я могу только представить явно интересную новую информацию на обсуждение семинара. 
     В разделе  Геология представляю Выступление по поводу статьи автора проф Гершанович Исаак, Израиль "О параметрических данных для оценки подземных вод и гидрогеологических прогнозов"
Автор выступения академик Шестопалов Вячеслав, Украина
     В разделах Евреи среди других народов и Социальные проблемы Израиля представляю Выступление по поводу статьи автора доктор наук Кочубиевский Феликс-Азриэль, Израиль "ПОСПЕШНОЕ ПРЕДАТЕЛЬСТВО"  Автор  выступления доктор Слуцкин Реувен, Израиль, 

а также Замечание редактора, доктора Добрускина Электрона, Израиль по поводу выступления доктора  Слуцкина Реувена, Израиль
     В разделе "Межэтнические отношения"  представляю статью "Брейвик: Начало европейской Аль-Каиды"  Автор раввин Шмулевич Авраам, Израиль
На мир надвигается, а кое-где уже идет народная война.  Война на тотальное уничтожение одних народов, их культуры и образа жизни, частью других народов. Тех, которые, как пишет автор статьи,«мобилизованы глубинными мифами арабского мира».
Идет нападение не каких-то организаций. Нападают, фактически, даже не «государство орденского типа», как формулирует автор, а действительно широкие народные массы, не ограниченные государственными или другими привычными организационными рамками. 
Идет другая война. В этой войне негодны и даже вредны правовые основы обычной жизни, правовые основы прежних войн. И, возможно, не должно судить Брейвика государство,  бомбившее ливийцев, безоружных перед самолетами. Вероятно, негодными окажутся и технологии и вооружение прошлых войн. Но об этом – в другой раз.
А в этот раз – о зарождении глубинного мифа уже в Европе. Другого, антиарабского. 
Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)

С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

