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 Дорогие друзья и уважаемые коллеги, 
еще раз представляю новый дизайн нашего сайта-семинара и новые возможности работы семинара, которые позволяют ввести в оборот весь массив статей и выступлений, опубликованных на сайте. Сайт-семинар становится и сайтом-библиотекой.
Уже на бланке рассылки, который перед Вами, кликнув на клавишу того направления семинара, которое вас интересует (удерживая Ctrl), вы увидите  перечень всех категорий статей этого направления, кликнув на нужную категорию – увидите полный список статей и выступлений, кликнув на выбранную статью или выступление – увидите текст. Работая с обновленным сайтом, вы встретите еще ряд дополнительных удобств.
Для чтения и обсуждения на нашем семинаре из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
О замеченных недостатках, а также предложения по совершенствованию работы сайта-семинара прошу сообщать по адресу elektrondo2000@gmail.com
Представляю материалы, опубликованные  со 14 по 31 мая 2012 г.
В разделе "Приборы и методы измерений " представляю статью "О целесообразной точности инженерных расчетов" Автор - профессор Луговской Виктор, Израиль
Вся наша жизнь – решание задач выбора: какие надеть туфли, на ком жениться, как запроектировать объект на работе. Рутинные задачи решаются стереотипно. В сложных и неожиданных случаях для успешного решения надо как можно лучше понять, какие цели хотите достичь и какие будут критерии их достижения, какими располагаете средствами, и в каких условиях придется решать задачу. И не просто понять, а описать эту информацию в терминах, например, математики, механики, экономики, а то и в разговорных формах – в зависимости от вида задачи и реальных возможностей. Такое описание будет представлять собой упрощенную модель той многообразной действительности, в которой возникла задача.  Понятно, как важно, чтобы такая модель (техническая, социальная, политическая и т.д.) отражала реальность адекватнее и полнее. 

В представленной статье рассматриваются проблемы, возникающие в области инженерных расчетов, где формирование модели и соответствующие расчеты стало отдельной наукой, а экспериментальная оценка адекватности модели возможна и реально делается.

В разделах «Евреи среди других народов» и «Общие вопросы естествознания»
Представляю ответы автора, проф. Шлянкевича Марка, США на выступление по поводу его статьи "Эпигенетическая память" профессоров Владимира Романенко и Галины Никитиной (Россия) и д-ра Ленида Ейльмана (США)
В разделе "Образование" представляю статью "Задача задаче рознь"   Автор профессор Фейгенберг Иосиф, Израиль
«Это все в теории, в жизни совсем не так» – известный аргумент в споре. Возможно, это злокачественное противопоставление теории и практики, которое так вредит в жизни, закладывается еще в школе. И закладывают его задачи, которыми «мучают» в школе, и которые, действительно, мало связаны с реальными жизненными задачами. 

О жизненных и школьных задачах – эта небольшая, но емкая статья.  
В разделе «История» представляю вступление по поводу статьи авторов MD Рабинович Александр, Израиль, профессор, MD, PhD Рабинович Павел, Израиль "ПЕРИОДИЧЕСКАЯ СИСТЕМА БУРЖУАЗНЫХ РЕВОЛЮЦИЙ " Автор доктор Цайгер Марк, Израиль
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В разделе «Геология» представляю выступление проф. Кузьменко Эдуарда, Украина по поводу статьи проф Исаака Гершановича, Израиль "О параметрических данных для оценки подземных вод и гидрогеологических прогнозов"

В разделе "Языкознание" представляю статью "Кого можно считать профессиональным переводчиком?" Автор - переводчик Зельцер Борис, Израиль
Хорошо помню огромное племя машинисток, острую, бывало, от них зависимость и непростые, иногда, с ними отношения. Сейчас клавиатурой компьютера пользуются почти все. Машинистки исчезли. Осталось немного, профессиональных, особо высокой квалификации для особых случаев. 

Компьютер вытесняет и множество обычных переводчиков. Останется немного, профессиональных, особо высокой квалификации для особых случаев.

О том, как ориентироваться на рынке труда переводчиков – эта статья.

Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)

С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

