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Сайт-семинар становится и сайтом-библиотекой.
Уже на бланке рассылки, который перед Вами, кликнув на клавишу того направления семинара, которое вас интересует (удерживая Ctrl), вы увидите  перечень всех категорий статей этого направления, кликнув на нужную категорию – увидите полный список статей и выступлений, кликнув на выбранную статью или выступление – увидите текст. Работая с обновленным сайтом, вы встретите еще ряд дополнительных удобств.
Из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
О замеченных недостатках, а также предложения по совершенствованию работы сайта-семинара прошу сообщать по адресу elektrondo2000@gmail.com
Представляю материалы, опубликованные  с 16 по 27 июня 2012 г.
В разделах  «Геология» и «Социальные проблемы Израиля» представляю выступления д-ра Ейльман Леонид, США  и  проф Гершанович Исаак, Израиль по поводу статьи автора доктор геол.-минер. наук, международного консультанта по разведке нефти Соколина Хаима, Израиль "Голые короли. Записки идеалиста"
В разделе «Приборы и методы измерений» представляю Ответ автора на выступение инженера Качана Анатолийя, Израильпо поводу статьи профессора Луговского Виктора, Израиль "О целесообразной точности инженерных расчетов"
В разделе  «Социальные проблемы» представляю статью  "Назад к разуму"
Автор Канд. филос. наук Клевцов Павел, Россия
Мысли российского интеллектуала о науке, религии и современной культуре, написанные в России и для России, вызывают неожиданные (а может – закономерные) мысли-сопоставления о науке и религии в современном мире и современном Израиле. А различия в истории, религии и ментальности народов только помогают, на мой взгляд, ярче увидеть общие закономерности.
 
В разделах "Евреи среди других народов" и "Проза" представляю рассказ доктора Сегаль Феликса, Израиль "Воспитание антисемита"
Опять южные города Израиля обстреливают ракетами массового поражения. Опять бандитов, кажется, удается уговорить сделать перемирие. Но не надолго и не всех – некоторые еще постреляют. Опять Израиль направил письмо в ООН – может, разрешат Израилю самообороняться.  А если не разрешат?
Начал обдумывать – кого можно попросить подготовить развернутую, детально мотивированную статью? Или самому попробовать?
Вот тут и прислали этот рассказ, который и представляю.
В разделах "История" и "Проза" представляю опубликованную на русском языке статью политика Черчилля Уинстона, Англия  "Лев Троцкий"
Взгляд «из-за забора». Совсем не добрый взгляд умного, хорошо и иначе, чем мы, информированного человека. Мне показалось интересным. 
Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре
 (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)

С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

