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Сайт-семинар становится и сайтом-библиотекой.
Уже на бланке рассылки, который перед Вами, кликнув на клавишу того направления семинара, которое вас интересует (удерживая Ctrl), вы увидите  перечень всех категорий статей этого направления, кликнув на нужную категорию – увидите полный список статей и выступлений, кликнув на выбранную статью или выступление – увидите текст. Работая с обновленным сайтом, вы встретите еще ряд дополнительных удобств.
Из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
О замеченных недостатках, а также предложения по совершенствованию работы сайта-семинара прошу сообщать по адресу elektrondo2000@gmail.com
Представляю материалы, опубликованные  с 7 июля по 18 июля 2012 г.
В разделе «Физиология человека» представляю выступление автора по поводу статьи  доктора Демидова Вячеслава, Германия "Этот правый, левый мозг..."

В разделах "Образование" и "Социальные проблемы науки" представляю статью "Гнилые плоды просвещения" Автор журналист Коняев Андрей, Россия
Очень современная статья содержит и несовременный, на мой взгляд, во всяком случае, спорный тезис о том, что «современного человека необходимо просвещать». В смысле, если я правильно понял, максимально широко «разъяснять, хотя бы на пальцах» новые и новейшие открытия науки. 
Представляя статью, обещаю в ближайшее время выступить на семинаре с критикой этого тезиса. 

В разделе "Общественная экспертиза проектов" представляю статью "Пистолет для самообороны" Автор доктор Качан Анатолий, Израиль
«Господь Бог создал людей, а м-р Кольт сделал их равными» - известный вариант распространенного американского афоризма. Любой в Америке мог купить себе пистолет «Кольт» и стать равным более сильному физически или социально. Любой знал, что «перед кольтом все равны» и безнаказанно злоупотреблять силой – нельзя. Многие американцы считают право на свободное владение огнестрельным оружием – важным подспорьем демократии, даже при всех возможных издержках. Говорят, что одна из моделей кольта даже называлась Peacemaker (миротворец) – не очень-то, мол, и позадираешься, когда в ответ можно получить пулю. 
В наше время в ряде стран доверие населения к полиции по разным причинам падает. Все больше сторонников находит идея широкого распространения огнестрельного оружия для самозащиты населения. В этих условиях появление легкого, надежного, дешевого и типично оборонного пистолета представляет несомненный интерес. О таком пистолете – эта статья. 

В этом же разделе представляю выступление профессора Луговского Виктора, Израиль по поводу статьи доктора Качан Анатолия, Израиль "Пистолет для самообороны"
  

В разделах «Геология» и «Социальные проблемы Израиля» представляю продолжение статьи "Голые короли. Записки идеалиста" Автор доктор геол.-минер. наук, международный консультант по разведке нефти Соколин Хаим, Израиль
Продолжаю перепечатку статьи Хаима Соколина из Сетевого Портала Евгения Берковича для обсуждения на нашем семинаре. Начало см. http://www.elektron2000.com/node/1065 
Наша судьба, судьба ученых и специалистов, выходцев из СССР (СНГ, России) – с первого и до сего дня в круге проблем, обсуждаемых на семинаре, созданном нами и для нас. 
Представленное обширное исследование в области положения ученых-репатриантов в Израиле, интересно для обсуждения, с моей точки зрения, как минимум, по трем причинам:
           1. Исследование ведется на примере деятельности (поиск нефти), которая особо важна для Израиля и в которой профессионализм автора многократно подтвержден и не вызывает сомнений.
2. Анализ и интерпретация фактического материала исследования проводится профессиональным ученым-аналитиком.
3. Фактический материал представляет собой поддающиеся проверке (в существенных случаях) эпизоды личной судьбы автора, что обеспечивает определенную, как говорят, чистоту эксперимента.
Поясню: личная судьба автора в Израиле сложилась так, что он, практически, сразу получил все то, что составляет предел мечтаний ученого-репатрианта – работу среди коллег-специалистов высокого класса, высокий личный социальный статус, возможность публиковаться  в израильских и зарубежных журналах, принимать участие в зарубежных конференциях. Да и материально быть неплохо обеспеченным. Для ряда его коллег этого более чем достаточно, они, «…довольные жизнью и собой», как правило, плодотворно работают в науке и не претендуют на какие-либо изменения системы.
Автору пришлось столкнуться с проблемами, связанными с попытками изменить сложившуюся систему. И он исследует, что из этого получается. 
Критика отдельных негативных сторон положения ученых-репатриантов в Израиле обычно встречала отпор в СМИ и со стороны некоторых ученых-репатриантов из  немалого числа тех, кто добился удовлетворяющего их положения в научном мире Израиля. Этот отпор, иногда в весьма резкой форме, сводился к тому, что: «Тот, кто действительно чего-то стоит, без труда находит работу». Или: «За бортом оказались те, кто по возрасту, ненужности профессии, чрезмерной самооценке или просто плохой подготовке  не вписались в израильскую жизнь… они существуют в воображаемом мире… пытаются насадить… не хотят признать… и т.д.».
Так вот, к автору исследования это не относится никак.
            Исследование велось в условиях,  как я уже сказал, чистого эксперимента.  
Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре
 (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)

С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

