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Сайт-семинар стал и сайтом-библиотекой по шести направлениям работы семинара, представленным выше
Кликнув на клавишу того направления семинара, которое вас интересует (удерживая Ctrl), вы увидите  перечень всех категорий статей этого направления, кликнув на нужную категорию – увидите полный список статей и выступлений, кликнув на выбранную статью или выступление – увидите текст. Работая с обновленным сайтом, вы встретите еще ряд дополнительных удобств.
Из множества материалов выбирайте материалы из тех разделов, которые Вас действительно интересуют.
О замеченных недостатках, а также предложения по совершенствованию работы сайта-семинара прошу сообщать по адресу elektrondo2000@gmail.com
Представляю материалы, опубликованные  с 8 по 20 августа 2012 г.
В разделе «Стихи» представляю выступление доктора Качан Анатолия, Израиль от 8.08.2012 по поводу статьи доктора Добрович Анатолия, Израиль " ПОЭМА ПРАХА"
  
В разделе "Физика " представляю эмоциональное выступление доктора Якиревич Аркадия, Израиль присланное 8.08.2012 по поводу статьи автора доктор Дубровский Илья, Украина "Приключения на каменистых тропах"
  
В разделах "Социальные проблемы " и  "Теория антитерроризма" представляю статью "Сила и насилие" Автор журналист Латынина Юлия, Россия
9.08.2012
Эту статью уже прочли, наверно, многие тысячи. Я поставил ее на наш сайт чтобы еще, пусть и немного, увеличить огромную аудиторию Юлии Латыниной. И чтобы еще и еще раз вернуться к нашему – как нам победить террор?
В  разделах «Геология» и «Социальные проблемы Израиля» представляю выступление д-ра физ-мат наук Книжника Генриха, Россия от 13.08.2012 по поводу статьи доктора геол.-минер. наук, международного консультанта по разведке нефти, Соколина Хаима, Израиль, "Голые короли. Записки идеалиста "

В разделе "Социальные проблемы науки" представляю статью "Управляемая планета"
Автор доктор Белицкий Гершон, Израиль 20.08.2012
В человеческой истории можно видеть, как по разным причинам изменяются природные и социальные условия жизни людей, и как отвечают группы людей на проблемы, встающие при таких изменениях. Ответы групп бывали более удачные, ведущие к расцвету группы, или менее удачные – ведущие к нежелательным последствиям. К более удачным, с моей точки зрения, можно отнести, например, создание Соединенных Штатов Америки, к менее удачным – Октябрьскую революцию в России или современный европейский способ решать проблему народонаселения на основе эмиграции из стран Третьего мира. 
При сегодняшней глобализации, группы, объединенные вокруг какой-либо действительной или мнимой проблемы,  могут становиться необычайно велики. Также необычайно возрастают научно-технические средства, реально позволяющие разрубить гордиев узел такой проблемы. Но, одновременно, едва ли не больше возрастает и риск неудачного решения, риск таких последствий разрубленности узла, о которых не хотели, а то и не могли даже подумать.
 
Представляю статью о решении одной из обсуждаемых в мире проблем, где оригинальность и масштаб предлагаемого способа разрубить гордиев узел может вызвать ряд вопросов о последствиях разрубания и даже о самой возможности эти последствия учесть.  
Примечание: Чтобы раскрыть гиперссылки, кликните мышкой на выделенный подчеркнутый текст, удерживая нажатой клавишу Ctrl
Задайте вопросы автору и редактору,  выскажите свое мнение, свои замечания и предложения. Автор и редактор Вам ответят. Все это будет опубликовано, см. «Выступления читателей». Опыт показывает, что обсуждение статьи может представить самостоятельный интерес. 

Если найдете возможным, перешлите, пожалуйста, это сообщение Вашим коллегам и знакомым чтобы расширить круг участников семинара независимо от их места жительства.
 
Вопросы и выступления направляйте по адресу:     elektrondo2000@gmail.com с пометкой «Seminar». 
 
Подробная информация о нашем семинаре
 (кликнуть мышкой,  удерживая нажатой клавишу Ctrl)

С самыми лучшими пожеланиями
руководитель семинара
д-р Электрон Добрускин

